

**SAŽETAK IZVJEŠĆA O RADU
MREŽE UDRUGA ZAGOR ZA 2014. GODINU**

U 2014. godini Mreža udruga Zagor nastavila je s provedbom mnogih projekata i programa čija su ciljana skupina mladi i organizacije civilnoga društva.

Struktura programa Zagora u 2014. godini:

MLADI	JAČANJE KAPACITETA ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA
Županijski program djelovanja za mlade	Program JAKO
Centar za mlade i nezavisnu kulturu	Građani i građanke imaju moć!
Informativni portal za mlade i udruge zagor.info	

Izvješće projekata/programa u brojkama u 2014.:

Projekt/Program	Broj direktnih korisnika/ca	Broj indirektnih korisnika/ca	Broj volontera/ki	Broj volonterskih sati	Broj održanih edukacija	Broj organiziranih događaja (predavanja, koncerti, izložbe)
Program JAKO	338	2500	2	10	15	12
Projekt Igraj se!	137	1611	3	169	5	1
Projekt VolontirAJMO	312	1800	5	37	0	2
Projekt Informiraj i kreiraj!	65	922	1	3	4	0
Projekt Alarmiraj se!	0	414	1	2	0	0
Projekt Građani i građanke imaju moć!	385	10000	2	2	2	5
Program Portal zagor.info	335	5225	3	62	0	0
Program Županijski program djelovanja za mlade	2001	12418	117	4612	210	101
UKUPNO	3573	34890	134	4897	236	121

PROGRAM JAKO



Program financira Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva. Projekt provode Autonomni centar ACT (regionalni centar podrške), Mreža udruga Zagor, Udruga za održiv razvoj Hrvatske, Pučko otvoreno učilište Varaždin.

Ciljevi: Stvaranje poticajnog okruženja i ujednačavanje

regionalnog razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj, razvoj aktivnog građanstva i društvenog kapitala u lokalnim zajednicama, temeljni je cilj koji se provedbom Programa regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj želi postići. Program je usmjeren na rad s organizacijama civilnog društva (udruge, građanske inicijative, zaklade, sindikati), lokalnim institucijama i ostalim dionicima u lokalnim zajednicama.

U 2014. godini u Krapinsko-zagorskoj županiji bilo je uključeno 338 direktnih korisnika/ca, održano 15 radionica, održano 59,25 sati informiranja udruga, održano 47 sati savjetovanja za udruge, održano 35 sati izobrazbe za udruge.

Mreža udruga Zagor uključena je u sustave donošenja odluka na regionalnoj razini kroz aktivno sudjelovanje u Odborima, Povjerenstvima i Vijećima. Kroz 2014. godinu aktivno je sudjelovala u izradi Strategije razvoja ljudskih potencijala te Strategiji razvoja Krapinsko-zagorske županije 2014.-2020. u kojoj je prepoznat i Program JAKO kao važan dionik u razvoju civilnoga društva. Zagor je aktivno sudjelovao u raspravi i konzultacijama za izradu prvog Županijskog natječaja za udruge. Tijekom 2014. godine aktivno je sudjelovao pri izradi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja općih akata Krapinsko-zagorske županije, što je i jedan od rezultata projekta Građani i građanke imaju moć, te pokazuje direktnu međusektorsku suradnju. Osim sudjelovanja u procesima donošenja odluka, uz podršku (savjetovanje) Programa JAKO su na natječajima prihvaćeni projekti i programi raznih udruga i gradova (trogodišnji program, ministarstva, građanske akcije, Prostoru su(djelovanja), klubovi za mlade, lokalni programi za mlade,...).

Vrijednost programa (za područje KZZ): 75.000,00 kuna.

"Prirodna i kulturna baština kroz igru - Igraj se!"



Projekt sufinancira Europska unija kroz Europsku teritorijalnu suradnju, Ured za udruge Vlade RH, Krapinsko-zagorska županija. Projekt provode Razvojna agencija Kozjansko, Mreža udruga Zagor i Zagorska razvojna agencija.

Opći prekogranični ciljevi: Kroz igru, kulturne događaje, razne radionice i kroz 13 proizvoda

(didaktičkih igara), koje ćemo kreirati zajedno s mladima tijekom projekta, ćemo djecu, mlade i zajednicu potaknuti, da na zanimljiv i inovativan način učiju o zajedničkoj baštini pograničnog područja.

U 2015. godini se projekt nastavlja a u 2014. godini održane su dvije radionice osnovnog oblikovanja proizvoda iz prirodne i kulturne baštine i poznavanja baštine (jedna u Sloveniji i jedna u Hrvatskoj), održane dvije trodnevne radionice na kojoj će mladi zajednički pripremati proizvode (jedna u Sloveniji i jedna u Hrvatskoj), održana jedna dvodnevna radionica oblikovanja zajedničkog pograničnog proizvoda u Hrvatskoj, održan zajednički međunarodni omladinski događaj (kamp) poznavanja baštine zajedničkog pograničnog područja i tradicionalnih obrta (u Sloveniji), uspostava obostrane suradnje mladih, zajednice i škola na prekograničnom području projekta, kreirani novi proizvodi, koji predstavljaju prirodnu i kulturnu baštinu pograničnog područja.

Vrijednost projekta: Ukupna vrijednost projekta je 171.819,80 €, proračun Zagora je 38.493,60 €.



VolontirAJMO

Projekt financira Ministarstvo socijalne politike i mladih, sufinancira Krapinsko-zagorska županija (kroz Centar za mlade). Nositeljica projekta je Mreža udruga Zagor, a partneri na projektu Grad Zabok, STUB-KLUB Donja Stubica, Krapinsko-zagorska županija i udruga mladih Feniks.

VolontirAJMO Naslovnica O nama Kontakt Prijava

Volonterski servis VolontirAJMO
Dobrodošli/le!

Registracija VOLONTERA/KI
Registrirajte se

Registracija ORGANIZATORA VOLONTIRANJA
Registrirajte Vašu organizaciju

Već ste registrirani? PRIJAVITE SE!
Prijava

Opći je cilj projekta: Pridonijeti društvenom razvoju te razvoju civilnoga društva u Krapinsko – zagorskoj županiji njegovanjem volonterstva.

Projekt se nastavlja s provedbom i u 2015. Godini a rezultati u 2014. godini su: Povećan interes za volonterstvo, popularizacija volonterske prakse, poboljšana komunikacija i suradnja s jedinicama lokalne samouprave i regionalne samouprave, izrađena web aplikacija za primanje upita o regrutiranju volontera/ka te za samo regrutiranje volontera/ka – izrađena će aplikacija omogućiti online prijavu volontera/ka u bazu volontera/ki, održana izložba povodom Međunarodnog dana volontera, održan koncert povodom Međunarodnog dana volontera.

Vrijednost projekta: 80.000,00 kuna.

Informiraj i kreiraj!

Projekt financira Ministarstvo socijalne politike i mladih, a sufinancira Krapinsko-zagorska županija (kroz Centar za mlade). Nositeljica projekta je Mreža udruga Zagor, a partneri na projektu Udruga Regenerator, Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Krapina, Zagorska razvojna agencija i Krapinsko-zagorska županija.



Ciljevi: osiguranje temelja za društveni razvoj i razvoj zajednice, tj. osiguranje aktivnosti za mlade i njihovom kvalitetnom informiranosti kroz uspostavu službenog info-centra za mlade.

Projekt se nastavlja provoditi i u 2015. godini a rezultati u 2014. godini su: održani je sastanak tima za provedbu projekta, izrađen je vizualni identitet projekta, te osigurana suradnja s medijima, na

Internetskim stranicama projektnih partnera imamo više od 20 objava o projektnim aktivnostima, održane su 3 radio emisije na temu projekta i aktivnosti u info-centru. Održana je 1 infotočka Garancije za mlade putem info-točke, održana je 1 radionica o zapošljavanju i samozapošljavanju mladih i predavanje Garancija za mlade na kojoj je sudjelovalo 18 mladih osoba sa područja županije. Organizirana je i grupa potpore za mlade nezaposlene žene s područja županije.

Vrijednost projekta: 70.000,00 kuna.



Prepoznaj i reagiraj na nasilje! Alarmiraj se!

Projekt financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, a sufinancira Krapinsko-zagorska županija (kroz Centar za mlade). Nositeljica projekta je Mreža udruga Zagor a partneri na projektu Gimnazija Antuna Gustava Matoša Zabok, Krapinsko-zagorska županija i Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje.



Ciljevi: Preventivno djelovati na vršnjačko nasilje u srednjim školama u Krapinsko-zagorskoj županiji kroz edukaciju i osposobljavanje za vršnjačku edukaciju. Ciljevima se direktno utječe na osvještavanje mladih o problemima vršnjačkog nasilja kroz seksualno, verbalno, fizičko i elektroničko nasilje, koje je zapravo i najteže prepoznati, te ih većina ne prepoznata i ne

zna kako reagirati na njih.

Projekt se nastavlja provoditi i u 2015. godini a rezultati u 2014. godini su: uspostavljena je međusektorska suradnja između projektnih partnera, putem Interneta i radio emisija javnost je informirana o projektu, te se povećala svijest mladih i ostalih građana/ki o problemima vršnjačkog nasilja, uspostavljena je suradnja sa 9 srednjih škola na području Krapinsko-zagorske županije, te je sa stručnim suradnicama iz CESI.

Vrijednost projekta: 100.000,00 kuna.



Građani i građanke imaju moć!

Projekt sufinancira Europska unija kroz Europski socijalni fond. Projekt provodi Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje u partnerstvu Mreže udruga Zagor, Krapinsko-zagorskom županijom, Gradom Klanjcem, Zakladom Giacomo Brodolini.

Ciljevi: razviti održive i participativne demokratske mehanizme te unaprijediti participaciju građana/ki i organizacija civilnog društva u donošenju odluka na lokalnom i regionalnom nivou.



Projekt nastavlja s provedbom i u 2015. godini a rezultati u 2014. godini

su: organiziran seminar kroz dva modula za jačanje kapaciteta OCD-a u Krapinsko-zagorskoj županiji u svrhu unaprjeđenja sudjelovanja OCD-a u procesu javnog zagovaranja. Modulima je

prisustvovalo 18 osoba. Kao dio jačanja kapaciteta OCD-a u Krapinsko-zagorskoj županiji izrađen je i Priručnik za participativno odlučivanje koji je distribuiran udrugama s područja Krapinsko-zagorske županije. Izrađen je Kodeks savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja općih akata Krapinsko-zagorske kojeg je usvojila Županijska skupština Krapinsko-zagorske županije na sjednici održanoj 25. rujna, održane su dvije lokalne akcije - u Krapini i Klanjcu upravo kako bi se informiralo građane/ke o Kodeksu. Kodeks je prezentiran i pojedinim jedinicama lokalne samouprave te je primijenjena verzija Kodeksa usvojena i u Gradu Pregradi. Također u okviru projekt donesena je odluka te su imenovani članovi i članice Savjeta za razvoj civilnog društva Krapinsko-zagorske županije, a temeljem javnog poziva što predstavlja primjer dobre prakse u osnivanju ovakvog tijela. Jedna od aktivnosti projekta bilo je i uspostaviti suradnji tijela koje se bave ranjivim grupama, a to su Savjet mladih, Povjerenstvo za ravnopravnost spolova i Povjerenstvo za osobe s invaliditetom. Uspostavljena je suradnja između tih tijela te su ona održala i zajedničku tematsku sjednicu na temu razvoja društvenog poduzetništva u Krapinsko-zagorskoj županiji a u izvještajnom razdoblju kao dio jačanja kapaciteta OCD-a u Krapinsko-zagorskoj županiji. Vrijednost projekta: 69,167.81€.

Informativni web portal www.zagor.info

Projekt financira Krapinsko-zagorska županija. Nositeljica projekta je Mreža udruga Zagor. Informativni web portal za mlade i udruge www.zagor.info koordinira i umrežuje udruge i mlade s područja županije. Nastala je kako bi se udruge mogle prezentirati i udruživati te najavljivati svoje aktivnosti. Stranica je posvećena i Županijskom programu djelovanja za mlade Krapinsko-zagorske županije te osmišljavanju njegove provedbe. Mladi na stranicama mogu pronaći dokumente koji su temelj za projekte koji pomažu razvoju zajednice i razvoju projekata mladih. Na Zagor su dobrodošli svi mladi ali i ostali građani/ke koji žele sudjelovati u razvoju zajednice i surađivati s mladima i udrugama u njihovim aktivnostima. Vrijednost projekta: 11.000,00 kuna.



NOVOSTI



21.04.2015. 08:37
Igre, plesovi,
vitezovi i radionice



16.04.2015. 06:49
Posjetite izložbu

NATJEČAJI



PROVOĐENJE ŽUPANIJSKOG PROGRAMA DJELOVANJA ZA MLADE KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE U 2014. GODINI

Članice Mreže udruga Zagor zajednički provode projekte i programe temeljene na Županijskom programu djelovanja za mlade

(http://www.zagor.info/Cms_Data/Contents/zagorinfo/Folders/publikacije/~contents/L5A2R6QZXL7YYTKF/zpdm-brosura-za-web.pdf). Ukupno utrošena sredstva u 2014. godini za provođenje Programa su 40.000,00 kuna (sufinanciranih od strane Krapinsko-zagorske županije).

Udruga provoditeljica: Kumrovečka udruga mladih



Naziv projekta: 9. Sajam udruga Krapinsko – zagorske županije

Opći cilj projekta: Opći cilj Sajma udruga Krapinsko – zagorske županije je promovirati udruge s područja županije te međusobno povezivanje udruga radi provođenja zajedničkih projekata i programa.

Specifični ciljevi projekta su: Organizirati jednodnevni događaj Sajma udruge u Kumrovcu. Osvijestiti lokalnu zajednicu i zajednicu Krapinsko-zagorske županije o radu udruga.

Rezultati: Sudjelovalo 155 članova/ica udruga, sudjelovalo 27 udruga s područja županije, sudjelovalo 10 volontera/ki u pripremi i provedbi projekta, IX. Sajam udruga Krapinsko – zagorske županije posjetilo 350 posjetitelja, ostvarena dobra suradnja s lokalnim ustanovama i udrugama s područja

Krapinsko – zagorske županije, 23 objave u medijima (na web stranicama, radio postajama i novinama), u projekt uloženo 350 volonterskih sati.

Udruga provediteljica: Udruga „Petrože-Krušljevo Selo“

Naziv projekta: „VIR 5“

Opći cilj projekta: Uključivanje i angažiranje djece i mladih u kulturno-umjetničko izražavanje i organiziranje njihovog slobodnog vremena.

Specifični ciljevi projekta: Educirati djecu i mlade kroz različite stilove glazbe za mlade, poučavati instrumentalne pratnje uz vokalnu kroz: bongose, def, činele i slične glazbene instrumente, promovirati talent mladih kroz volonterske aktivnosti u radionicama, razvijanje komunikacijskih vještina djece i mladih kroz druženje i radionice, razvoj određenih perceptivskih i lokomotornih sposobnosti (ples, tempo, ritam, sluh, dodir) u ciljnih skupina, usmjeravati mlade i djecu prema aktivnostima koje stimuliraju razvoj značajnih ljudskih vrijednosti.

Rezultati: provedene 62 radionice, educirano 10 novih polaznika, okupljen tim od 3 volontera/ki koji su uložili 379 volonterskih sati u projekt, sudjelovali na 8 manifestacija i 4 događanja lokalnog kulturnog sadržaja, povećan broj polaznika, povećana zainteresiranost korisnika prema kulturnom i humanističkom pristupu djelovanja tako da su svoje slobodno vrijeme ispunili što kvalitetnije a s time ujedno razvili određene lokomotorne sposobnosti- (okretnost, sluh, ritam), društveno-socijalnu osviještenost kroz humane koncerte te međusobno izgradili bolju komunikaciju i dijalog koji inače sve više izostaje kod djece i mladih zbog sve većeg komuniciranja putem Interneta.

Udruga provediteljica: Udruga „Petrože-Krušljevo Selo“

Naziv projekta: Papirus

Opći cilj projekta: uključivanje djece, mladih i ostalih građana u aktivno sudjelovanje kroz prikupljanje papira čime će se utjecati na pokretanje socijalno i ekološki osviještene zajednice.

Specifični ciljevi projekta: Afirmirati mlade kroz volonterske aktivnosti, stvoriti dodatne vrijednosti ekološke osviještenosti te stvoriti dodatnu socijalnu percepciju mladih za ugrožene skupine građana i potrebitih pojedinaca, kreativno iskoristiti slobodno vrijeme mladih te usmjeriti mlade i djecu prema pozitivnim aktivnostima (pomaganje u zajednici, prikupljanje papira za reciklažu).

Rezultati: prikupljeno je 5 kontejnera papira i ukupno 2040 kg papira, otpadne papirnat ambalaže i kartona, odrađene 2 ekološko-edukativne radionice. okupljeno 3 volontera/ki koji su uložili 17 sati volonterskog rada.

Udruga provediteljica: Udruga „Petrože-Krušljevo Selo“

Naziv projekta: „KockAJ“

Opći cilj projekta: slobodno vrijeme djece i mladih u zajednici ispuni kreativnošću te time izrada kreativnih uradaka.

Specifični ciljevi projekta: Afirmirati mlade kroz volonterske aktivnosti te stvoriti dodane vrijednosti ekološke osviještenosti, stvoriti kulturološke percepcije mladih o izradi uradaka sa izričajem naše kajkavske kulture i podneblja, kvalitetno iskoristiti slobodno vrijeme mladih i usmjeriti ih prema čuvanju kulturne baštine.

Rezultati: održane su 4 usmjerene radionice kreativno-edukativnog tipa o ekološkom korištenju već iskorištenih materijala i kulturna edukacija vezana uz kulturnu baštinu našeg mjesta i okolice, prezentirani uradci na 4, osmišljena 4 nova i jednostavna uratka, okupljeno 5 volontera voditelja koji su zajedno osmislili radionice, materijale i izgled svih uradaka i uložili 132 volonterska sata.

Udruga provediteljica: Udruga mladih Feniks

Naziv projekta: Radionice povijesnih plesova

Opći cilj projekta: održavanje radionica povijesnog plesa, te nastupi na kulturnim manifestacijama u Krapinsko-zagorskoj županiji i ostalim dijelovima Hrvatske.

Specifični ciljevi projekta: Naučiti polaznike radionica dvorske plesove, izraditi povijesne kostime, pridonijeti dobrobiti za lokalnu zajednicu, te poboljšati kvalitetu života u maloj sredini, istraživati, njegovati i prezentirati kulturu življenja plemstva u Krapinsko-zagorskoj županiji.

Rezultati: Održano 90 radionica dvorskog plesa, polaznici sudjelovali na 13 manifestacija, organizirana 1 manifestacija „Vrtna zabava kod Luje Vranyczanya, izrađeno 5 kostima, okupljeno 20 volontera/ki u provođenje projekta.

Udruga provediteljica: Udruga mladih Feniks

Naziv projekta: Glazbene radionice

Opći cilj projekta: Poticanje mladih na glazbeno stvaralaštvo, kvalitetno provođenje slobodnog vremena unutar izvaninstitucionalnih radionica.

Specifični ciljevi projekta: Organizirati glazbene radionice za mlade jer u Krapinsko-zagorskoj županiji ne postoje izvannastavne aktivnosti takvog tipa, organizirati radionice čiji će polaznici na efikasan, brz i ugodan način usvojiti nova znanja nužna za razvoj vlastite glazbene kreativnosti, razmjena iskustva između prijatelja i kolega, sudjelovati na mnogobrojnim manifestacijama u Krapinsko-zagorskoj županiji.

Rezultati: Održano 35 glazbenih radionica, okupljeno 5 volontera s 1575 sati volonterskog rada, održan "Dan otvorenih vrata" uz jednodnevnu radionicu za sve posjetitelje, održan 1 nastup polaznika radionica na koncertu pod nazivom "Jednostavno reći ne", održan 1 nastup na sajmu udruga KZZ, održan 1 nastup u sklopu izložbe fotografija u Krapini.

Udruga provediteljica: Udruga Mraz

Naziv projekta: Međunarodni dan volontera

Opći cilj projekta: Obilježavanje dana volontera kako bi se prezentirao rad volontera/ki sa područja naše županije.

Specifični ciljevi projekta: Prikupiti materijale o provedenim volonterskim akcijama udruga KZZ, povezati udruge Krapinsko-zagorske županije, kvalitetna provedba slobodnog vremena mladih.

Rezultati: Održana izložba koju je posjetilo 100 osoba, održan koncert koji je posjetilo 70 osoba, okupljeno 5 volontera/ki za provedbu projekta.

Udruga provediteljica: Udruga Mraz

Naziv projekta: Zvuk je dobar, zvuk je naš prijatelj

Opći cilj projekta: stvaranje zdravog pojedinca a time i zdravog društva kroz organizaciju događaja koji promoviraju zabavu bez alkohola.

Specifični ciljevi projekta: Organizirati aktivnosti u mjesecu borbe protiv ovisnosti, provoditi prevenciju ovisnosti i zlouporabe droga i ostalih opojnih sredstava.

Rezultati: Okupljen tim od 9 volontera/ki za provođenje projekta koji su uložili 104 sati volonterskog rada, održan koncert na kojem nije dopuštena konzumacija alkoholnih pića.

Udruga provediteljica: Udruga Mraz

Naziv projekta: PRO-AKTIV - Zaštita životinja i osvještavanje ljudi o odnosu prema životinjama

Opći cilj projekta: Osvještavanje građana/ki o odnosu prema životinjama, te o zdravijim prehrambenim navikama.

Specifični ciljevi projekta: osvijestiti građanke/ke o nasilju nad životinjama, educirati građane/ke o zdravim prehrambenim navikama koje isključuju meso.

Rezultati: udomljena 2 psa iz azila, održana radionica kuhanja vegetarijanske hrane, održana večer «Pro Aktiv» na kojoj je bila predstavljena «vege» hrana, snimljena prezentacija o azilima za životinje u KZZ i prikazana tijekom večeri „Pro-aktiv“.

Udruga provediteljica: Udruga Mraz

Naziv projekta: Međunarodni volonterski kamp 2014.

Opći cilj projekta: Promicanje dijaloga i ostvarivanje prijateljstva između mladih grada Zaboka i mladih cijeloga svijeta.

Specifični ciljevi projekta: Upoznati međunarodne volontere s radom udruga u županiji, upoznati međunarodne i lokalne volontere, realizirati Hrvatski glazbeni festival.

Rezultati: Okupljeno 7 međunarodnih volontera/ki za vrijeme trajanja kampa, 4 domaćih volontera/ki koji su uložili 550 volonterskih sati u projekt, sudjelovanje u provedbi Hrvatskog glazbenog festivala, Sajma udruga KZZ i Danima zagorskih maturanata.

Udruga provoditeljica: Klub mladih Donja Stubica „STUB-KLUB“

Naziv projekta: Prevencija ovisnosti u mladima

Opći cilj projekta: Raznim aktivnostima za mlade ukazati na štetnost alkohola, cigareta i lakih droga. Aktivnosti usmjeriti na nove oblike ovisnosti u mladima kao što su razne multimedije (računalne i video igrice, društvene mreže) te kladionice.

Specifični ciljevi projekta: smanjiti konzumaciju alkohola i cigareta, povećati psiho-fizičko zdravlje u mladima, povećati svijest prema štetnosti po zdravlje raznih lakih droga, ukazati na druge oblike zabave, ukazati na bacanje novca/džeparca na konzumaciju nepotrebnih štetnih tvari i pića, skloniti mlade od TV ekrana i računala te im ukazati na "druženje uživo", a ne preko društvenih mreža i usamljenosti koju provode uz razne računalne i video igre na igraćim konzolama, ukazati mladima na štetnost kladionica i klađenja po psihičko zdravlje i materijalne probleme korisnika koji se "navuku" na sitne dobitke pa igrajući žele "zaraditi" veći novac ili nadoknaditi gubitak postojećeg novca.

Rezultati: osigurano kvalitetno provođenje slobodnog vremena članova udruge, mladih i drugih korisnika u gradu Stubici i okolici (oko 90 osoba), organizirane informatičko-kreativne radionice (4 radionice) na kojima su se izrađivali razni ukrasni predmeti te osmišljavali najavni plakati za projektne aktivnosti te brošure i leci o najčešćim ovisnostima, održana javna tribina „Alkohol i obitelj“ na temu štetnosti alkohola za obiteljski život, obilježen je Međunarodni dan borbe protiv zlouporaba droga i svih oblika ovisnosti (26.6), organizirana 2 predavanja sa BK Beciklinom i POU Donja Stubica na kojima je prisustvovalo 140 sudionika, organizirana 2 tematska koncerta na kojima je prisustvovalo 240 posjetitelja.

Udruga provoditeljica: Klub mladih Donja Stubica „STUB-KLUB“

Naziv projekta: Multimedijalna kreativnost mladih

Opći cilj projekta: Multimedijalna edukacija i rad mladih i sa mladima. Adekvatno i korisno provođenje slobodnog vremena mladih kroz razne aktivnosti zadane projektom.

Mladima se kroz projekt želi pružiti mogućnosti kako bi nizom aktivnosti koje bi se provodile pospješili svoja znanja o informatici, fotografiji, glazbi, likovnom i kreativnom stvaralaštvu te drugim sadržajima koji ih interesiraju.

Specifični ciljevi projekta: informatička pismenost, savladavanje novih programa (dizajn, web dizajn i sl.), foto i video edukacija (rad sa digitalnim fotoaparatom, obrada fotografija), uočiti, upozoriti i ukloniti opasnosti Interneta, omogućiti mladima upoznavanje karakteristika fotoaparata, korištenje i kasnija obrada spremljenih fotografija, glazbena naobrazba na instrumentima, ozvučavanje glazbenika i glazbenih skupina, bavljenje glazbom i puštanje glazbe za razne prigode i zabave mladih (D.J.-ing), likovnim i kreativnim radionicama mlade naučiti i usmjeriti ih kako naslikati sliku, oslikati predmet, napraviti poklon, suvenir i sl. te na taj način provesti korisno vrijeme uz druženje i razmjenu iskustava i informacija.

Rezultati: adekvatno provedeno slobodno vrijeme 80 mladih iz projektnog područja uz stjecanje novih znanja i vještina, održane 4 glazbene, DJ session na otvorenom, 2 koncerta sa cca 140 posjetitelja, 3 izložbe mladih i amaterskih umjetnika sa ukupno 90 posjetioca, 48 kino projekcija u multimedijalnoj dvorani, 8 likovnih i kreativnih radionica, mladima je tokom

projektne godine bilo omogućeno organizirano provođenje slobodnog vremena u prostorijama Kluba mladih uz mogućnost korištenja klupske knjižnice i medijateke.

Udruga provoditeljica: Regenerator

Naziv projekta: Dan mladih 2014.

Opći cilj projekta: Razvoj pozitivnih osobina i zajedništva među mladim sugrađanima KZŽ.

Specifični ciljevi projekta: grafitiranje ulaznih vrata ZCUK-a Regeneratora, povezati udruge s područja Krapinsko-zagorske županije.

Rezultati: Obojana i uređena ulazna vrata ZCUK Regeneratora, održano druženje mladih sa područja Krapinsko-zagorske županije, povezane 3 udruge sa područja KZŽ, okupljen tim od 22 volontera/ki koji su pomogli u provedbi projekta s 12 volonterskih sati.

MREŽA UDRUGA ZAGOR
Trg Dragutina Domjanića 6
49210 Zabok

Tel. 049.222.635

E-mail: mreza@zagor.info

Web: www.zagor.info

Volonterski servis: www.volontirajmo.zagor.info

Facebook: <http://www.facebook.com/zagor.info>

Twitter: [@zagorinfo](https://twitter.com/zagorinfo)

Koordinatorica: Ivana Radanović

Voditeljice projekata: Nikolina Krušelj, Jelena Mišetić

Zabok, 2015.

Ivana Radanović